
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsgetränk

- 4 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendmenü mit

Salatbuffet)

- Knödelessen inkl. 1 Getränk

- 2 x Ganztagesreiseleitung

- Holidaypass (Vergünstigungen vor Ort)

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% bei 2

VollzahlernHinweise : Weitere Eintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

14.09.2026 - 18.09.2026 - Seehof***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

799 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

883 €

Südtiroler Seen - 5 Tage

Pragser Wildsee, Karersee & Misurinasee – Dolomitenpanorama zwischen

Berggipfeln und Spiegelseen

1. Tag: Anreise – Südtirol

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Ulm

– Fernpass zu unserem Zielort Welsberg. Ankunft am

Abend, Begrüßungsdrink und Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Bergpanorama Dolomiten mit

Misurinasee und Karersee

Nach dem Frühstücksbuffet unternehmen Sie mit Ihrer

Reiseleitung einen Ausflug in das

UNESCO-Weltnaturerbe Dolomiten. Während der

eindrucksvollen Fahrt durch die imposante

Gebirgslandschaft erreichen Sie den ersten Höhepunkt,

den idyllisch inmitten der Dolomiten gelegenen

Misurinasee (1.756 m Höhe, nur 5 m tief). Er liegt in

herrlicher Lage nahe der Bergmassive Drei Zinnen,

Cadini-Gruppe, Monte Cristallo, Sorapiss und

Marmarole. Die umliegenden Wälder und Gipfel

spiegeln sich im kristallklaren Wasser – ein Ort, der für

seine reine, heilklimatische Luft geschätzt wird.

Weiterfahrt über Cortina d’Ampezzo, den

Falzaregopass, das Pordoijoch und das Sellajoch zum

Karerpass und weiter zum berühmten Karersee in den

westlichen Dolomiten. Der smaragdgrün schimmernde

„Regenbogensee“, im Ladinischen „Lec de Ergobando“

genannt, verdankt seine intensive Farbe unterirdischen

Quellen des Latemar. Der Wasserstand variiert je nach

Jahreszeit – im Frühjahr bis 22 m, im Herbst etwa 6 m.

Einer Sage nach lebte hier einst eine Wasserjungfrau, in

die sich ein Zauberer verliebte. Am Nachmittag

Rückfahrt ins Hotel.

3. Tag: Bruneck – Antholzer See – Pragser

Wildsee

Heute führt Sie der Ausflug zunächst nach Bruneck, die

Hauptstadt des Pustertals am Fuß des Kronplatz. Hier

treffen Kultur und Tradition, Geschichte und alpines

Lebensgefühl aufeinander. Bei einem Spaziergang

entdecken Sie historische Gassen, Museen und

Schlösser. Anschließend geht es weiter zum Antholzer

See (1.642 m). Der idyllische Bergsee im Naturpark

Rieserferner-Ahrn liegt direkt an der Biathlon-Arena,

die für die olympischen Wettbewerbe 2026 genutzt

wird. Hier laden wir Sie zu einem typischen Südtiroler

Knödelessen ein. Zum Abschluss besuchen Sie den

bekannten Pragser Wildsee (1.494 m), Teil des

Naturparks Fanes-Sennes-Prags und geschütztes

Naturdenkmal. Bekannt als Filmkulisse der Serie „Die

Bergpolizei – dem Himmel ganz nah“, gehört er zu den

schönsten Seen Südtirols. Das changierende Farbspiel

des Wassers und die umgebende Bergkulisse machen

ihn zu einem einzigartigen Naturerlebnis.

4. Tag: Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Entspannen Sie im Wellnessbereich des Hotels oder

genießen Sie die Ruhe bei einem Spaziergang am Ufer

des Olanger Sees, der sich direkt vor dem Hotel

befindet.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie auf der Hinfahrt. Rückkunft

in Saarbrücken zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr.
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